

字典是我的良师

○ 超山中心小学601班 朱嘉昊

早在一年级时,学校便发给大家一本崭新、靓丽的字典,那本字典承载了我的许多时光,我的求知若渴,我的美好记忆,唯有它见证了这一切。

在字典刚发下来时,我便仔细观察:鲜红的表面衬托着它的名字——新华字典,给人一种很威严的感觉。边边角角的制作十分精致。我对它既爱不释手但又有些生厌,因为它与奥数一样,内容对我毫无吸引力。

三年级之后,语文的内容逐渐增多,生字词也只会多不少,字典的作用,慢慢凸显。我对它的喜爱也开始悄悄转变。

渐渐地懂得:字典也是我们的另一位老师。

字典承载的是我欢乐的童年,字典所承载的也是我的求知若渴。

珍贵的礼物

○ 仓前中心小学507班 姚陈语

在我的成长岁月中收到过各式各样的礼物,有我想要的玩具,有我盼望已久的书本,有我垂涎三尺的蛋糕……在这些礼物中,我最喜欢的却是一枚平凡无奇的松果。你们知道这是为什么吗?

记得我读三年级时,是施老师教我们语文。有一次,她神秘地对我们说:“书写优秀的同学,期末会有一份礼物的哦!”我们个个瞪大眼睛,好奇地问:“施老师,是什么礼物啊?”可是,施老师却微微一笑:“到时你们就知道啦!”

时间一天一天过去,让人感觉特别缓慢,好不容易盼来了期末,施老师要发礼物啦!这件事我们班的每个同学可都牢牢记着,大家都在期盼。“究竟是什么礼物呀?”我自言自语地说。上课了,全班同学都坐得端端正正,等待着神秘的礼物。只见施老师手里捧着一大堆东西走进教室。我当时都想蹦上去拿了。可是,我看见了施老师的眼睛好像红红的。咦,怎么回事?施老师放下东西,抬起头,轻轻地说:“孩子们,这份礼物不是好吃的,也不是好用的。而是老师在回家的路上捡的松果。可别小瞧松果,我觉得它不仅外形可爱,还有很神奇的作用呢!”这时,老师的眼睛已经满含着泪水,“刚才,有些老师告诉我,学生怎么会喜欢这个呢?不能吃,不能用,捡来的。”大家异口同声地回答道:“我们喜欢!”听了我们的回答,施老师的眼睛一亮,给我们每人都发了一个。这份礼物虽然不是好吃的,也不是好用的,但对我们来说却是独一无二的。它让我们知道了大自然的馈赠,常常去发现身边的美好!

这份礼物一直放在我的书桌上,陪伴着我。可能大家看到的只是一个平凡无奇的松果,但我却把它当成无价之宝。

欢迎
投稿



扫一扫
轻松投稿

妈妈,其实我懂你

○ 塘栖三小601班 汤凝玥

妈妈,我已渐渐长大,从一个懵懂小孩长成青涩少年。长了许多知识,也懂了许多道理。知道了母爱是世界上最无私的,知道听妈妈的话是最好的孩子,也知道好好学习将来意味着什么……

冬夜,北风呼啸着,风吹过脸庞,就如小刀刺过一样痛、冷。我和妹妹早早地爬上舒适、柔软的床上,盖上厚厚的被子准备睡觉了。不知什么时候卧室里的灯亮了,我吓了一跳,“吱吱”的一声门打开了,原来是妈妈。“玥玥、茜茜,今天太冷了,你们早点睡吧!”“好的。”我和妹妹开心地答道。

睡眼朦胧中,听到外面狂风暴雨,“沙沙沙沙……”是树枝被风刮得乱摆。发出阵阵响声,我和妹妹都被吵醒。突然,传来一个大大的哈欠,我们悄悄地走到电脑房的门口偷偷往里望,原来是妈妈穿着睡衣在工作,只见她一会儿看看我的作文薄,一会儿看看电脑上打好的字,正在仔细地校对着,原来是在电脑上输入我的作文。接着,妈妈又开始其他的工作,查账、对账……时间一分一秒地过着,墙上的钟已指向11点了。看着妈妈的脸冷得发青了,嘴唇发白了,我摸摸自己冰冷的鼻尖,说:“妈妈,你早

点休息吧,太冷了。”妈妈说:“我快完成了,你们快进去睡觉。”我俩转身回房钻进暖烘烘的被窝。听着隔壁传来阵阵咳嗽声,我越发心疼妈妈了。心想:“妈妈呀,你都生病了,为什么不早点休息呢?外面的风越加的紧了。”

妈妈不辞辛劳地工作,只为让我们生活更加舒服,让我们没有负担地学习,希望我们开心、快乐地成长,有新衣服穿,有好东西吃。我们姐妹俩要好好努力学习,长大后孝敬你们,不让妈妈爸爸再这么辛苦!

不一样的我

○ 临平第一小学507班 邱翔萌

■ 指导老师:吕云飞

我有一头乌黑的秀发,一双大大的眼睛,一张樱桃小口,一身整洁的衣服,看上去就是一位“乖乖女”。可我的内心,却严重与外表不符,我就是一位披着“乖乖女”外衣的“假小子。”

记得有一次,妈妈带我去她工作的医院看病。因为生了病,我脸色苍白,胳膊细细的,再加上我身上的“行头”更让我显得“柔弱”,给我挂盐水的护士阿姨见了,对妈妈说:“你女儿长得真文静,就是一天到晚‘泡’在医院里挂盐水,看起来柔柔弱弱的,像棵枯黄的秧苗一样。”妈妈听了,只是笑而不语。过了大概十分钟,我的表现可让刚刚夸我的护

士阿姨大跌眼镜:因为行动不便,我便使出“狮吼功”,把妈妈叫来。妈妈听见了我的喊声,过来看我,并教育我在公共场所不可以大声喧哗。

我不仅是个“假小子”,还是一个“乐天派”!每次考试如果考得比较理想,那脸上就会呈现出喜悦之情;如果没考好,那我只会会在上课时愁眉苦脸一小会儿,转眼间又嬉皮笑脸了。的确,我的心中装不下忧愁烦恼。

彩虹有很多种颜色,每一种颜色都有自己独特的。我想像彩虹一样,变得独一无二。这就是我,喜欢不断探索生活的奥秘,喜欢追寻生活中的五彩缤纷。

舟山行

○ 良渚二小勾庄校区602班 蒋可萌

清早,声音清脆的鸟鸣声如同一串串美妙的音符,钻进我的耳朵里,把我唤醒。朦朦胧胧地睁开双眼,先是一缕七彩耀眼的阳光透射进来,房间被照得金黄,后是一阵清风迎面袭来。今天是一个特殊的日子——我们要自驾游去舟山游玩的。

我们上了车,一路上,天空中的白云变化多端,一会儿像只在深海里遨游的大鲸鱼,一会儿像一群在青青草地上吃草的绵羊,还有一会儿似洁白如玉的白兔,一路上我们看到了花儿向我们招

手,草儿朝我们微笑,鸟儿为我们歌唱。

开了一段路过后,天上下起了星星点点的小雨,接着雨点儿像大把珍珠从天空中洒下来,落在车窗上发出“嘀嗒”的美妙声响,雨渐渐下小了,窗外有一层薄薄的雾。忽然,远处出现了一道彩虹,在雪白的雾中若隐若现,特别漂亮。

天色渐渐暗了下来,我们也到达了目的地,愉快的晚餐后,我们便回房间休息了,我回味着一路美景,感受着旅途的欢乐。

军训

○ 实验小学406班 宣亦斐

今天就要军训了,说实话,我心里真没底,一想到我要绕着操场狂跑,用尽全力做仰卧起坐,就想打退堂鼓——跑回家中。

我们的教官是一位身材魁梧的青年男子,他的双眸炯炯有神,射出冷酷的光芒,似乎任何一个小动作都逃不过他的眼睛。

教官的要求非常严格,我们必须双手紧贴裤腿,两眼平视前方,甚至脖子都不准动一下。

有一次,孙阳欢轻轻地朝左边挪动了一下,教官大怒,把他“请”到了队伍前面,大声呵斥道:“你想动是不是?来,左右各摇晃一百下。我忍不住笑出声来,教官扫了我一眼,我立马知趣地把嘴闭上,教官清了清喉咙,厉声说道:“谁还要笑的,站到这里来,给大家表演大笑。”下面立刻鸦雀无声了。

这次军训,不仅锻炼了我们的体力和坚强的意志,还让我们体会到了军人的努力和艰辛,我想这个好品质会让我在学习生活中不断前行。

军训虽苦,但在军训中,磨炼了我们意志,让我们知道“吃得苦中苦,方为人上人”的道理。



余杭
晨报

25

2017年
12月7日
星期四

责任编辑
王琴倩

芳
草
地

走进
校园

NEWSPAPER IN EDUCATION

NIE